

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


**ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**  
**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ**  
**ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 118 55  
 Πληροφορίες: κ. Μ. Κουκούλη  
 Τηλέφωνο: 210 5294860 & 68  
 Fax: 210 5294873  
 e-mail: [elke@aua.gr](mailto:elke@aua.gr)

Αθήνα, 1/10/2012  
 Αρ. Πρωτ: **12724**

**ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**

Το προτεινόμενο Έργο, με τίτλο «ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΑ.ΜΕ.Δ.Υ./ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» στοχεύει στην εκτίμηση των διατροφικών συνηθειών, του τρόπου ζωής και των σχετιζόμενων με αυτά παραγόντων κινδύνου και δεικτών υγείας σε αντιπροσωπευτικό πανελλαδικό δείγμα. Απώτερος σκοπός της ΠΑ.ΜΕ.Δ.Υ. είναι η ενημέρωση των υγειονομικών αρχών για την ιεράρχηση και λήψη μέτρων υγείας και την υλοποίηση παρεμβατικών προγραμμάτων για την προαγωγή της δημόσιας υγείας με έμφαση στον τομέα της διατροφής. Φορέας υλοποίησης του Έργου είναι το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων, Μονάδα Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του ΕΣΠΑ 2007-2013 (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

<b>ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ</b> <b>ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ</b>	
<b>ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΟ ΕΡΓΟ</b>	Κάλυψη αναγκών και δραστηριοτήτων του Έργου ΠΑ.ΜΕ.Δ.Υ.
<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ</b>	Ένα (1) στέλεχος αρμόδιο για την Τεχνική/ Οικονομική Υποστήριξη του Έργου.
<b>ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ</b>	Οικονομική υποστήριξη Έργου/ καταχώρηση και επεξεργασία δεδομένων στα πλαίσια της οικονομικής διαχείρισης του έργου, σύνταξη μηνιαίων-εξαμηνιαίων δελτίων κα.
<b>ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ</b>	Ένα (1) έτος (με δυνατότητα ανανέωσης στη διάρκεια του προγράμματος).



<b>ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b>	<p>Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες των κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.).</li> <li>2. Για τους πολίτες των κρατών της Ε.Ε., απαιτείται άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας, η οποία αποδεικνύεται από πιστοποιητικό αρμόδιας ελληνικής εκπαιδευτικής αρχής.</li> <li>3. Να κατέχουν τους απαιτούμενους τίτλους σπουδών μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και σε περίπτωση που οι τίτλοι έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή να κατέχουν και πράξη αναγνώρισης από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ για την ισοτιμία και αντιστοιχία των τίτλων αυτών ή πράξη αναγνώρισης επαγγελματικής ισοτιμίας από το Συμβούλιο Αναγνώρισεως Επαγγελματικής Ισοτιμίας Τίτλων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.</li> <li>4. Οι Άνδρες, να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.</li> <li>5. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία.</li> </ol>
<b>ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b>	<p>Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Να έχουν Πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικών Επιστημών.</li> <li>2. Να έχουν ικανοποιητική εμπειρία στη διαχείριση ερευνητικών προγραμμάτων ή/ και ΕΣΠΑ.</li> <li>3. Να έχουν άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, στα αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων εργασίας και γ) χρήσης διαδικτύου, η οποία θα αποδεικνύεται με την προσκόμιση σχετικού πιστοποιητικού πληροφορικής, όπως ECDL ή αντίστοιχου πιστοποιητικού ή σχετικής βεβαίωσης του εργοδότη.</li> <li>4. Να έχουν καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.</li> </ol>
<b>ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ</b>	<b>1/11/2012</b>
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:</b>	Τηλ.: 2105294868 κ. Πρωτεκδίκου Γωγώ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΕΡΕΥΝΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ  
ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ

